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Wir, die RoodMicrotec GmbH, sind ein Dienstleistungsunternehmen in der Elektronikindustrie und 
bieten unseren Kunden vollumfängliche Lösungen, wie z. B. Liefer- und Qualitätsdienstleistungen, im 
Bereich Halbleiter an. Hierbei sind wir stark in den Zukunftsmärkten Automotive, Industrie, Luft- und 
Raumfahrt und Medizintechnik vertreten. Wir sind davon überzeugt, dass die schlüsselfertige ASIC-
Dienstleistung einschließlich Design, Projektmanagement, Wafer-Fab, Wafer-Test, Assembly, Finaltest, 
Qualifikation, Logistik und Fehleranalyse unsere absolut kundenausgerichtete Geschäftskultur am Markt 
repräsentiert. Wir sehen uns zukunftsträchtig bestens aufgestellt, um die kommenden 
Herausforderungen der Industrie 4.0 meistern zu können. 
 
 

 

 

Wir bieten: 

 

Intensive fachliche Einarbeitung sowie 
einen umfassenden Einblick in die 

Firmenstruktur 
Flexible Planung der 

Urlaubstage 

 

Mitarbeiterrabatte in vielen 
Onlineshops, die auch privat 

jederzeit genutzt werden können 

 

Individuelle Fortbildungen, um 
sich zu verbessern und 

weiterzuentwickeln 

 

Kostenfreie Parkmöglichkeiten, 
in Stuttgart zusätzlich gute Anbindung an 

den öffentlichen Nahverkehr 

 

Maximale Freiräume für 
kreatives Arbeiten und die 

Umsetzung eigener Projekte 

 

Fahrradleasing in Kooperation mit 
dein-jobbike.de  Flexible Arbeitszeitmodelle mit 

Teilzeit und Mobile Office  

 

Aufgabenbereiche u. a.: 
• Erarbeiten, Umsetzen und Überwachen von IT-Verfahren und IT-

Infrastruktur-Systemen 
• Erarbeiten und Umsetzen von Switching- und Routing-Lösungen 
• Mitwirkung bei der IT-Projektplanung und der Umsetzung 
• Mitwirkung im Bereich der aktiven und der passiven Netzwerk-

Infrastruktur 
• Erstellen und Pflegen der IT- und Projektdokumentation 
• Unterstützung der IT-Administratoren in IT-spezifischen Aufgaben 
• Identifizieren potenzieller Probleme der IT-Infrastruktur (Review-

Management) 
 

Anforderungen u. a.: 
• Dipl.-Ing./Bachelor/Master im Bereich IT/Elektrotechnik oder 

staatlich geprüfter Techniker im Bereich IT/Elektrotechnik 
• Mindestens 5 Jahre Berufserfahrung im IT-Umfeld (Industrie oder 

Systemhaus) 
• Mindestens 3 Jahre fachspezifische Erfahrung im Enterprise-IT 

und Produktions-IT-Umfeld 
• Nachweisbare Kenntnisse in Microsoft Infrastrukturen und 

Domänen-Diensten (Cloud, Hybrid und OnPremise) 
• Erste Kenntnisse im Bereich Datacenter-Infrastrukturen 

(Elektrifizierung, Verkabelung, Betrieb, Sicherheitsanforderungen, 
etc.) 

• Tiefergehende Kenntnisse in Netzwerktechnologien (LAN, WAN, 
WLAN, VPN, VLAN, TCP/IP, Switching, Routing, etc.) 

• Kenntnisse in virtualisierten Infrastrukturen mit VMWare  
• Erfahrung mit HPE und Fortinet Systemen 
• Teamplayer 
• Ausgeprägte kommunikative Kompetenz 
• Proaktive, strukturierte und zielorientierte Denk- und 

Arbeitsweise 
• Ausgeprägte Motivation, Flexibilität, Belastbarkeit 

 
Bewerbungen bitte schriftlich an: 
RoodMicrotec GmbH, Human Resources, Oettinger Straße 6, 86720 Nördlingen oder per E-mail: bewerbung@roodmicrotec.de  
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